



十一中小记者站专版

孝亲敬老,在当下

本报小记者(十一中8年级3班) 庞艺彤

“人生易老天难老,岁岁重阳,今又重阳。”又是一年登高望远的时节,近日,我们十一中学的晚报小记者来到运河区银鹤敬老院,和那里的爷爷奶奶度过了一个有意义的节日。

我们来到敬老院,第一项活动就是由师生代表带来的慰问演出。我坐在一位奶奶旁边,她的头发花白,脸上一条条皱纹满是岁月的痕迹。看到她,我不禁想到了自己的奶奶,她们都一样慈祥。

当小演员演唱《我和我的祖国》时,很多爷爷奶奶都跟着节奏拍着手,他们的眼睛里闪烁着泪光,脸上却仍是笑的、写满对祖国的热爱。

演出结束后,我们来到庭

院对老人们进行了采访。一位爷爷虽然有点耳背,但是面对我们的提问,他仍然耐心地回答。

院长阿姨说这位爷爷曾参与过唐山大地震的救援活动,当我们问起这件事时,他大声地说:“我记得最清楚了,我能说很久!”爷爷蹙起眉头,向我们缓缓道来。想象着那灾难的场景,我的心也随之震荡。采访结束后,看着爷爷缓缓离去的背影,我不禁百感交集……

正是老人们的付出和奉献,我们才有了更好的生活环境。孝亲敬老,是我们义不容辞的责任。祝所有老人身体健康,晚年幸福!

(指导老师:夏欢欢)



给老人送蛋糕

爱老敬老 共度重阳

本报小记者(十一中8年级5班) 田馨悦

“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”,王维在《九月九日忆山东兄弟》中抒写了重阳节的思亲之情。重阳,是登高祈福的节日,人们也会在这一天表达对老人的敬意和祝福。10月17日,我校组织师生代表前往运河区一家敬老院进行慰问演出,我们小记者随行并进行了采访。

台下,老人们正聚精会神地看着节目,也有爷爷奶奶正笑着说着话。在来之前,我提前准备了一张小贺卡,里面写了对爷爷奶奶的祝福。观看节目的时候,我把贺卡送给了旁边的一位老爷爷。

他拿着贺卡,用手细细地抚摸着,看了一遍又一遍,过一会儿,又把贺卡给了旁边一位老爷爷,看着他脸上春风般和煦的笑容,我心里也暖融融的。

随后,我们采访了一些老人,聆听他们的故事,一起回味那些激情燃烧的岁月。一位白发苍苍的爷爷坐在大树下的亭子里,给我们讲他年轻时是会计,后来又在附近学校做了几十年的校长。听他们讲述当年的故事,我心中感触颇多。

这次敬老院之行,我了解了许多老人的故事,同时,我也想祝所有的爷爷奶奶身体健康,万事如意。

我要向叶爷爷学习

本报小记者(十一中8年级4班) 张嘉璇

在重阳节来临之际,我们学校举行了孝亲敬老活动,组织我们小记者去运河区一家敬老院慰问老人。

我们徒步来到敬老院,一进大厅,一双双好奇的眼睛看向我们。我回头一望,正好和另一双眼睛对上,那是叶爷爷。他笑着向我点了点头,我便也微笑着问道:“爷爷,您今年多大了?”

我发现叶爷爷的耳朵听不清,于是我又大声问了一遍:“爷爷,您今年多大岁数

了?”这次叶爷爷听到了,他笑着回答说:“91了!”叶爷爷对我们说,他是同济大学毕业的,沧州有一幢办公楼就是他设计的。

临走时,叶爷爷对我们说:“一定好好学习,一定要上大学……”虽然叶爷爷口齿不清了,但我们还是能明白他的话。

我一定会好好学习,考上大学,向叶爷爷学习,成长为祖国的栋梁之材。

(指导老师:杨爱巧)

校长寄语



十一中以“习惯成就人生,文化引领成长”为办学理念,秉承“博学、修德、励志、笃行”的校训,注重培养学生学习、生活等方面的良好习惯,努力创建浓郁的校园文化,提高学生的综合素养,全面营造诚朴、求实、儒雅、卓越的育人氛围,为学生的终身发展奠定坚实的基础。

——十一中校长
王建明

星星点灯

可爱的老小孩

我们来到了运河区一家敬老院。我们一进大厅,老人们端正地坐成好几排,像小孩子似的对我们露出了好奇的神情。

我的视线落在最后一排的几位老人身上,他们显得很有活力。其中有个老人拿出了一副墨镜,那墨镜像他的宝贝似的,一直带在身上。活动的最后,我们小记者为现场的爷爷奶奶分蛋糕。

我们将蛋糕一块一块地送到了老人手中,老人们露出了高兴的笑容。

这次活动让我十分感动,老人们精神抖擞,像极了一个个可爱的老小孩。希望爷爷奶奶们永远健康快乐。

本报小记者(十一中8年级6班) 姚颜嘉

开心与温暖

我们为老人们送上了一场精彩纷呈的演出,有悠扬的歌曲、优美的舞蹈、深情的朗诵,老人们笑逐颜开,现场掌声阵阵。

表演的时间虽短,却包含着我们对爷爷奶奶深深的祝福与敬意。表演过后,我们还准备了小礼物送给爷爷奶奶们。

接着,有的同学扫地、拖地,有的同学擦桌子,还有的同学帮爷爷奶奶们捶背、铺床。看着爷爷奶奶们露出快乐的笑容,我们觉得特别温暖。

本报小记者(沧州第十一中8年级4班) 张雅迪

本版摄影 杨金英

最好的礼物

本报小记者(十一中8年级3班) 吴佳雪

近日,我校组织师生代表及小记者团队来到了运河区一家敬老院,为那里的老人们带去了水果、蛋糕等礼品,还表演了丰富多彩的节目,与老人共度重阳,把温暖送到了老人的身边。

首先,由师生代表献上了精彩的演出。当节目表演到《没有共产党就没有新中国》时,许多老人都跟着节奏拍起了手,脸上洋溢着笑容。我想,他们肯定想到了以前的辛苦和现在来之不易的美好生活。

演出结束后,我们开始给老人分发蛋糕和鲜花。看着他们吃着蛋糕眉眼弯弯的样子,

我心里也很开心。老人们脸上洋溢的笑容是送给我们最好的礼物。

终于到了我最期待的采访环节,给我留下深刻印象的是王爷爷。王爷爷年纪大了,偶尔会听不清我们说什么,但他竟准确快速地说出研究项目的准确数字。我想说:您辛苦了,请在这和平年代好好享福吧!

不知不觉中,到了该离别的时候,同学们都依依不舍。看到老人送别时那一张张慈祥的面容,我暗暗想,我们一定要好好学习,长大后做栋梁之材,不辜负爷爷奶奶们的期待。



为老人献花

为老人送祝福

本报小记者(十一中8年级3班) 李立杰

重阳节来临之际,我校组织师生代表前往运河区一家敬老院,开展爱心慰问志愿服务活动。我们通过表演节目、送花、分赠蛋糕等形式,为那里的爷爷奶奶送去了关爱和祝福。

下午2点左右,我们迈着整齐的步伐踏进了养老院的大门。秋高气爽,落英缤纷,几位老人或许刚刚午睡结束,正在院子里晒太阳。我们排队进入演出场地,此时已经有部分爷爷奶奶在会场入座,我们坐在了他们身边。

当表演到《刀剑如梦》时,伴随着激昂的乐曲,台上的小演员拳法行云流水,爷爷奶奶们热烈地鼓掌。节目表演完,老师们把学校准备的蛋糕推上

来,爷爷奶奶都分外期待,大家分着蛋糕,气氛非常融洽。

随后,我们又采访了几位老人,他们热情地为我们讲述了当年的故事。让我震惊的是,一位80多岁的爷爷竟能把唐山大地震的过程说得清清楚楚。原来,这位老爷爷当年曾被派往灾区进行救援,还把几个在死亡边缘徘徊的人救了回来,挽救了多个家庭,真是令人敬佩!

“老吾老以及人之老”,尊老敬老一直以来都是我们中华民族的传统美德。孝亲敬老其实可以从点滴小事做起,关爱老人、照顾老人,是我们应尽的责任。

(指导老师:夏欢欢)



留住难忘时刻